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Mopdwaon Torikwyv puntpwwv duokapiac (P2)
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Mopodwon torkwyv puntpwwyv dvokoauwioc (P2) Aoyw KKEVTPOTNTAC
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Mopodwon torkwyv puntpwwyv dvokoauwioc (P2) Aoyw KKEVTPOTNTAC

k)=l ] [K*][e]

X5
3
. g
J @ k k’

4 5 6 7 8 9
2706 0 0 -2706 0 : 0:]4
0 0036 0125 0 - 0036 0.208
-k 0 0125 0577 0 - 0125 057
2706 0 0 2706 0 : 07
.0....20036 20,125 0 00365 008
f..0,....0208 0577 0 -0.208}1348[




Mopdwaon unTpwwv Letaocynuoatiopou (P2)
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Mopdwaon kKaBoAlkwv pntpwwv duokauiag: [Ei } = [AiPPF ]T [ki ][AiPPF ]
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Mopdwon oAlkoU untpwou dvokauwiloc tov dopea
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Avadlatoén oAlkoU puntpwou duokauioc tou dopea
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Avadlataén oAlkol untpwou duokapiac tou dopea
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YIoAoyLouoC SpACEWV MOAYLIWOEWC UEAWV:
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Mopdwaon avadlaTETOYUEVWY LNTPWWV EEWTEPLKWYV SPATEWV Kall
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ArtoteAEopaTa:

YMOAOYLOUOC OYVWOTWV LETOKIWVACEWV TWV KOUBWV [Af] KOLL
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YTTOAOYLOUOC OKPOLWwV SpACEWV UEAWV
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Alaypappota evratikwyv peyebwv [M],[Q] kat [N]




Alaypappota evratikwyv peyebwv [M],[Q] kat [N]
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